





НЕ БОЙТЕСЬ ДОКТОРА

СТР. 10





Для людей жить в одиночку — хуже смерти. Зовут такую жизнь одиночеством и сломя голову бегут от неё к соседским завалинкам, к праз- глядатая тяжко диссонирует. дным застольям, к бесконечным разговорам обо всём и ни о чём.

бегут — наоборот, ищут его. И время этой своей счастливой уединённости заполняют неостановимым трудом.

— Я каждый день в шесть утра встаю, а ложусь в два ночи, — голос Карпухина лёгок и весел.

— Делать ему нечего, вот и не спит, — комментарий-скрежет уличного со-

В восемьдесят пять делать и впрямь нечего. В таком возрасте ни огород **Есть же такие, что одиночество своё зовут уединением и не то что** пахать, ни страной управлять не принято. Сиди у ворот и мудро беседуй о большой политике с тем непримиримым соглядатаем. И враз станет он к тебе добр и ласков.

Так нет же — точит и точит Фёдор Фёдорович свои деревяшки. (Окончание на 9-й стр.).



И МИНИСТР НЕ ЗНАЕТ, С КОГО СПРОСИТЬ...